

Письма наших читателей



Впервые взяв в руки "Рандеву", я был приятно удивлен и обрадован. Откровенно говоря, я не ожидал, что у нас в Казахстане появится столь яркое по оформлению и богатое по содержанию издание международного уровня.

Регулярное чтение "Рандеву" и, соответственно, более близкое знакомство с ним укрепило и пополнило первоначальное впечатление. Прекрасное полиграфическое исполнение и хорошо подобранный материал, где находишь много неизвестного об уже, казалось бы, известных людях и событиях, создают гармоничное единство формы и содержания, свидетельствуют о тонком взыскательном вкусе создателей журнала.

Особо хочется отметить, что в целом деятельность ИД "Рандеву", направленная также и на информационное освещение различных международных форумов и конференций, способствует развитию межкультурных связей, укреплению дипломатических отношений и взаимопонимания между Казахстаном и другими государствами.

Так держать!

*Чрезвычайный
и Полномочный Посол РК,
руководитель Правительственной
делегации РК по демаркации
государственной границы
Вячеслав Гиззатов*